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Σοφία Ζαχαράκη: “Δύο μέρες βαθιάς συγκίνησης 
και τιμής στα Ιεροσόλυμα”
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Την διαβεβαίωση ότι η Ελλάδα θα βρίσκεται πάντα δίπλα στο 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων και στους ανθρώπους που κρατούν 
ζωντανά τα ιερά μας προσκυνήματα και την παρουσία του 
Ελληνισμού εκφράζει μέσα από ανάρτησή της στα Μέσα 
Κοινωνικής Δικτύωσης η Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού, Σοφία Ζαχαράκη, η οποία βρέθηκε το διήμερο 
22 -23 Νοεμβρίου 2025 στην Αγία Γη με αφορμή την επέτειο 20 
ετών από την ενθρόνιση του Πατριάρχη κ.κ. Θεοφίλου. 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=8265
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/patriarxeia/patriarxio_ierosolimon/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Σοφία+Ζαχαράκη+


Η κ. Ζαχαράκη σημειώνει ότι έφυγε με βαθιά ευγνωμοσύνη από το Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων και εκφράζει τις ευχαριστίες της προς τον Μακαριώτατο , την 
Αγιοταφική Αδελφότητα, καθώς και τον Γενικό Πρόξενο κ. Δημήτρη 
Αγγελοσόπουλο για την αγαστή συνεργασία.

Αναλυτικά στην ανάρτησή της γράφει: 

Δύο μέρες Σάββατο και Κυριακής βαθιάς συγκίνησης και τιμής στα Ιεροσόλυμα.

Στον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως και στην Αίθουσα του Θρόνου του 
Πατριαρχείου, νιώσαμε τη δύναμη της πίστης, της ιστορίας και της πνευματικής 
συνέχειας.

Στις εκδηλώσεις για τα 20 χρόνια από την ενθρόνιση του Μακαριωτάτου 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου Γ’, είχα την τιμή να εκπροσωπήσω την 
Ελληνική Κυβέρνηση.

Ανακοινώσαμε τη χρηματοδότηση του εξωραϊσμού του Πανίερου Ναού της 
Αναστάσεως, καθώς και την υποστήριξη σημαντικών έργων ανακαίνισης του 
Πατριαρχείου μέσω του Υπουργείιυ Εξωτερικών.

Ιδιαίτερη στιγμή η επίσκεψη στην Πατριαρχική Σχολή της Αγίας Σιών: ένα 
πραγματικό φυτώριο ελληνικής παιδείας και παράδοσης, αμιγές ελληνικό σχολείο, 
όπου διδάσκεται το πλήρες Πρόγραμμα Σπουδών Ελληνικού Γυμνασίου και Γενικού 
Λυκείου Θεωρητικής Κατεύθυνσης του Υπουργείου μας με εκπαιδευτικό και βιβλία 
που διατίθενται από το Υπουργείο μας. Επίσης τα παιδιά έρχονται στο ελληνικό 
πανεπιστήμιο με ειδικό ποσοστό.

Στη Βηθλεέμ, παρευρέθηκα στη Θεία Λειτουργία στη Βασιλική της Γεννήσεως και 
στη συνάντηση με τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Διοκαισαρείας και Πατριαρχικό 
Επίτροπο εν Βηθλεέμ κ. Βενέδικτο, συζητήσαμε για την ανακαίνιση του Σπηλαίου 
της Γεννήσεως και τις ανάγκες της ορθοδόξου χριστιανικής κοινότητας.

Και στην Ιερά Μονή Τιμίου Σταυρού στα Ιεροσόλυμα σε ένα ξεχωριστό σε ιστορία 
και σημασία προσκύνημα όπου συζητήσαμε για τις εργασίες συντήρησης καθώς 
και τις δυνατότητες αξιοποίησης των υπέροχων χώρων της Μονής για 
εκπαιδευτικούς σκοπούς.

Έφυγα με βαθιά ευγνωμοσύνη.

Η Ελλάδα θα βρίσκεται πάντα δίπλα στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων και στους 
ανθρώπους που κρατούν ζωντανά τα ιερά μας προσκυνήματα και την παρουσία 
του Ελληνισμού. Ευχαριστώ θερμά για την φιλοξενία τον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο Γ’, την Αγιοταφική Αδελφότητα, καθώς και τον Γενικό 



Πρόξενο κ. Δημήτρη Αγγελοσόπουλο για την αγαστή συνεργασία.

Διαβάστε επίσης:

Ελλάδα και Πατριαρχείο Ιεροσολύμων: Ενισχυμένοι δεσμοί στην 20η 
επέτειο ενθρονίσεως του Πατριάρχη Θεοφίλου

Η Σοφία Ζαχαράκη στις εκδηλώσεις για την 20η επέτειο από την 
ενθρόνιση του Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεοφίλου
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